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ЗАГРЕБ - Пољски премијер Доналд Туск уручио је јутрос у Загребу хрватској премијерки
Јадранки Косор нацрт Уговора о приступању Хрватске Европској унији који би требало
да буде потписан у децембру.

  

За сада се још не знају тачан датум и место потписивања, али је Туск на конференцији
за новинаре рекао да би био врло задовољан када би уговор био потписан у Варшави,
главном граду Пољске која тренутно председава ЕУ.

  

"Данас када многи политичари сумњају у будућност ЕУ, улазак Хрватске је велика
ињекција оптимизма онима за будућност ЕУ, ЕУ има смисла", истакао је Туск након што
је уручио енглеску верзију уговора хрватској премијерки. Он је поручио да ће се
Хрватској у будућности "исплатити велики напор".

  

"Велики напор Хрватске у правцу реформи и промена донеће ефекте не само у облику
формалног уласка у ЕУ, него ће се исплатити свим грађанима и целој држави", указао је
пољски премијер.

  

Туск је поручио да би био задовољан да Косорову угости у Варшави и да уговор буде
потписан у пољској престоници.

  

"Овај уговор синтетизује вишегодишње напоре, рад, труд и спровођење реформи. Ово је
велики и историјски посао који смо успешно привели крају", оценила је Косорова.

  

Текст уговора у енглеској верзији коначно је усаглашен у среду и прихватиле су га све
чланице ЕУ, чиме је завршен двогодишњи рад над тим документом.

  

Нацрт уговора биће преведен на хрватски језик и све службене језике ЕУ до краја
октобра, како би уговор ишао на разматрање у Европски парламент, који мора дати свој
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пристанак пре потписивања планираног за децембар.

  

Хрватска је затражила пријем у Унију 2003. године, започела је приступне преговоре у
јесен 2005, окончала их 30. јуна ове године, а приступни споразум потписаће у децембру.
Тачан датум се, међутим, још не зна.

  

Незванично се као датуми потписивања помињу 5. или 9. децембар, а као место Варшава
или Брисел. Парламентарни избори у Хрватској планирани су за 4. децембар.

  

У уговору се као датум Хрватског уласка у ЕУ наводи 1. јул 2013.

  

(Танјуг)
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